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Продолжение  

Практическая работа по теме: «Прибыль и рентабельность» 

 

Задача №6 

Определить балансовую прибыль, чистую прибыль предприятия, общую 

и расчетную рентабельность производства, если: 

1. объем реализации – 990 тыс.руб. 

2. полная себестоимость продукции – 820 тыс.руб. 

3. сумма среднегодовой стоимости основных производственных фондов 

– 1 000 тыс.руб. 

4.  сумма среднегодовой стоимости нормируемых оборотных средств – 

600 тыс.руб. 

5. обязательные платежи в бюджет (налог на прибыль) – 110 тыс.руб. 

 

 

Задача №7 

Определить сумму издержек (затрат) на производство продукции, объем 

реализации, сумму валовой прибыли, рентабельность каждого вида продукции 

и рентабельность производства в целом. Данные представлены в таблице 1. 

Таблица 1 – Исходные данные 

Продукция Ед. 

измерения 

Себестоимость 

ед., руб. 

Отпускная цена 

ед., руб. 

Количество 

горбыль м3 285,5 298,9 340 

штакетник м3 228 246 150,62 

смородина кг 22,8 24,3 620 

 

 


